
 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені В. Н. 

КАРАЗІНА  

НАКАЗ  

14 червня 2021р. м. Харків          №2401-1/275 

 
  
  
  
Про введення в дію рішення Вченої ради  

«Про удосконалення кадрового   

науково-педагогічного потенціалу університету»  
  
  

На виконання рішення Вченої ради Харківського національного 

університету імені В.Н. Каразіна з питання «Про удосконалення кадрового 

науково-педагогічного потенціалу університету» від 31 травня 2021р.  

(протокол №6),   

  

НАКАЗУЮ:  

  

1. Ввести в дію рішення Вченої ради Харківського національного 

університету імені В.Н. Каразіна «Про удосконалення кадрового 

науковопедагогічного потенціалу університету» від 31 травня 2021р. (протокол 

№6).  

  

2. Продовжити діяльність загальноуніверситетської Школи лідерства, 

для формування резерву на посади HПП, розробити  програму навчання, 

тренінгів, відряджень для запозичення нового досвіду yпpaвлiння закладами 

вищої освіти, залучати слухачів до розробки інноваційних проектів 

вдосконалення університетської діяльності.  

Відповідальні: ректор, директор Інституту післядипломної освіти та 

заочного (дистанційного) навчання Віктор ЛЕВЧУК, декани факультетів, 

директopи HHI.  

Термін виконання: 1 жовтня 2021 року.  

  



3. Інтенсифікувати роботу із опанування всіма викладачами цифрових 

інструментів організації та здійснення навчального процесу, за допомогою 

університетських фахівців та у співпраці з провідними IT-компаніями.  

Відповідальні: ректор, проректор з науково-педагогічної роботи Антон 

ПАНТЕЛЕЙМОНОВ, декан факультету комп’ютерних наук Валентин 

ЛАЗУРИК, декан факультету математики i інформатики Григорій  

ЖОЛТКЕВИЧ, директор Інституту післядипломної освіти та заочного 

(дистанційного) навчання Віктор ЛЕВЧУК, директор служби цифровізації 

університету Дмитро КАДНІКОВ, декани факультетів, директори HHI. 

Термін виконання: до 10 грудня 2021 року.  

  

4. Реалізувати заходи, спрямовані на підвищення кількості 

науковопедагогічних працівників, сертифікованих на професійне володіння 

англійською мовою. Вивчити питання щодо можливості відшкодування 

викладачам витрат на складання іспиту.  

 Відповідальні:  проректор з  економічних  та  соціальних питань           

Анатолій  УДОД, директор Інституту післядипломної освіти та заочного 

(дистанційного ) навчання  Віктор ЛЕВЧУК, декан факультету іноземних мов 

Валентина ПАСИНОК.  

Термін виконання: до 25 грудня 2021 року.  

  

5. Продовжити  практику  вдосконалення  володіння 

 науково- 

педагогічними працівниками українською мовою на курсах «Українська мова в 

професійному спрямуванні».  

Відповідальні: директор Інституту післядипломної освіти та заочного 

(дистанційного) навчання Віктор ЛЕВЧУК. Термін виконання: до 25 грудня 

2021 року.  

  

6. Розробити на факультетах (в HHI) п’ятирічні програми 

збалансування гендерних та вікових пропорцій науково-педагогічного складу 

для запобігання можливим кризовим кадровим ситуаціям. Передбачити в цих 

програмах створення резерву потенційних викладачів i науковців з числа 

перспективних магістрантів i аспірантів, забезпечити персональну роботу з 

ними.  

Biдпoвiдaльні: декани факультетів, директори HHI, начальник служби 

управління персоналом Cepгiй КУЛІШ.  

Tepмін виконання: до 10 грудня 2021 року.  

  

7. Продовжити роботу постійно діючого «Круглого столу» з питань 

вдосконалення кадрової політики в університеті.  



 Відповідальні:  проректор  з  науково-педагогічної  роботи  Антон  

ПАНТЕЛЕЙМОНОВ, дирeктop Інституту   післядипломної освіти та заочного 

(дистанційного) навчання Віктор ЛЕВЧУК, начальник Служби управління 

персоналом Сергій КУЛІШ  

Термін виконання: до 25 грудня 2021 року.  

  

8. Підтримувати практику навчання HПП новітнім психолого- 

педагогічним технологіям з метою їхнього впровадження в освітній процес.  

Відповідальні: проректop з науково-педагогічної роботи Антон 

ПАНТЕЛЕЙМОНОВ, дирeктop Інституту післядипломної освіти та   заочного 

(дистанційного) навчання Віктор ЛЕВЧУК, декан факультету ncuxoлогiï Надія 

КРЕЙДУН.  

Термін виконання: до 25 грудня 2021 року.  

9. Заслухати питання про виконання цього рішення на засіданні 

Вченої Ради у грудні 2021 року.  

Відповідальні: голова Вчeнoї ради Віль БАКІРOB.  Teрмін 

виконання: до 31 гpvдня 2021 року.  

  

10. Директорці Центру документації Ірині ПОПІЙ, директору центру 

зв’язків із громадськістю Максиму ФОЛОМЄЄВУ забезпечити направлення 

наказу в електронному вигляді через систему електронного документообігу, на 

електронну пошту зацікавлених структурних підрозділів університету, 

розмістити текст наказу на офіційному вебсайті університету.  

  

11. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з 

науковопедагогічної роботи Пантелеймонова А.В.   

  

Підстава: рішення Вченої ради університету від 31.05.2021 р., протокол №6.  

  
  
  

 В.о. ректора                 (оригінал підписаний)                                Віль БАКІРОВ  
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